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Q4 Measuring Reaction
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Q6 Measuring Change in Behaviour (This section does not have to be

filled out by Learners)
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Q7 Comments or Suggestions

Answered: 2 Skipped: 11

RESPONSES
This workshop was really not geared to OALCF level. Disappointing.

This workshop was from a school board perspective rather than a literacy/community-based one.
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